
Александар Вулин: У складу са наређењима председника Вучића и Војска Србије се укључује у борбу за повећање наталитета; даћемо све од себе да учествујемо у њој - победнички, како Војска Србије увек и чини
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Министар одбране Александар Вулин говорио је данас, приликом посете Војној болници
Ниш, о мерама Министарства одбране и Војске Србије у борби против беле куге и бризи
о здрављу припадница система одбране.

  

  

- Председник Србије и врховни командант Војске Србије Александар Вучић рекао је да
влада бела куга и да то јесте један од највећих проблема у нашој земљи. У складу са
његовим наређењима и Војска Србије се укључује у активну борбу за повећање
наталитета. И Војска Србије ће кроз своје могућностти учинити све да се више рађамо,
да стимулишемо рађање, да помогнемо свакој породици која хоће да има децу и учини то
најлепше што једна породица може да уради – да добије дете.

  

Управо због тога, Војска Србије је већ одредила солидарну помоћ у висини од једне
просечне зараде за свако новорођено дете припадника Министарства одбране и Војске
Србије, али исто тако и увела да Фонд за совијално осигурање војних осигураника који
је до сада плаћао три покушаја вештачке оплодње, од сада плаћа четири покушаја и
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помериће границу са 42 године на 44 године.

  

„Исто тако, омогућиће да породица, без обзира што има једно или више деце, може да
конкурише и да јој буде плаћена вештачка оплодња за свако следеће дете“, објаснио је
министар Вулин.

  

    Your browser does not support the video tag. 

  

Он је истакао да је здравље припадница система одбране посебно битно и значајно и
због тога ће Војска Србије увести обавезан преглед свих припадница Министарства
одбране и Војске Србије по питању рака дојке и рака грлића материце.

  

- Војска Србије зна да је део нашег народа, и свака радост и свака брига су и наша
радост и наша брига. Зато је борба против беле куге и наш задатак и даћемо све од себе
да учествујемо у њој, победнички како Војска Србије увек и чини, рекао је министар
одбране.

  

(Агенције)
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